
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Everson Flores da Silva

SECRETÁRIA: Carla Marceli Chaves

Ata: Nº 19/2025

Aos nove  dias   do  mês  de  junho  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  cinco,
reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Itati os seguintes
vereadores:  Carla Marceli  Chaves, Carlos Renato Leal Neubert, Everson
Flores  da  Silva,  Jairo  roberto  Torres  de  Bittencourt,  Jociel  da  Silveira
Gross,  Jonas  Camargo  dos  Reis,  Paulo  Meyer  Carcuchinski,  Reginaldo
Oliveira Knevitz e Silvano Casser de Borba. Havendo o número regimental
de vereadores presente é declarada aberta a presente sessão. Fez a Leitura
de um versículo da bíblia o vereador: Everson Flores da Silva. A ata do dia
02/06/2025 sessão ordinária foi aprovada por unanimidade. Foram lidos no
EXPEDIENTE: Pedido de Providencia n° 32/2025, Pedido de Peovidencia
n° 33/2025, Pedido de Providencia n° 34/2025 e Pedido de Providencia n°
35/2025,  Oficio  n°  095/2025  Câmara  Mampituba  e  Projeto  de  Lei
Legislativo n° 003/2025.O presidente agradeceu os trabalhos da secretária
Marceli,  cumprimentou  os  vereadores  a  funcionaria  Adriana,
cumprimentou  a  assistência  no  nome  da  Senhora  Rosangela  esposa  do
vereador Jairo, os funcionários da prefeitura de Itati a Sandra Trisch, Jociel,
Rodrigao Joao ao Vilmar e Richard pela transmissão da sessão através da
Portal  Web  TV  e  a  todos  que  estão  assistindo  pelas  suas  casas
cumprimentou em nome de sua filha que estava de aniversaria no sábado
passado desejando lhe muitas felicidades e dizendo que a ama, parabenizou
o vereador Jairo pelo seu aniversário também e prestou sua solidariedade
aos conterrâneos irmãos e coirmãos da Aratinga onde Itati faz divisa com
eles e São Francisco de Paula, comentou que no dia quatro de madrugada
ocorreu  um  tragédia  climática  com  uma  chuva  de  pedra  que  causou
estragos naquela comunidade tão carente, agradeceu o pessoal da secretaria
de obras que desde o ocorrido estavam nas ruas desobstruindo a passagem
da rota do sol, sabemos o quanto o servidor público de dói pelo 



outro,  muitas  vezes  deixando  suas  famílias  em  casa  para  cuidar  dos
necessitados, agradeceu mais uma vez através dos servidores a secretaria de
obras assim como o Poder executivo que deram todo o suporte para aquela
comunidade,  também  agradeceu  a  município  de  São  Francisco  e  o
Município de Cambara do Sul a defesa Civil onde fizeram sua parte doando
alimentos e telhados para a população comentou que são mãos unidas que
fazem da  vida  de muita  gente  um pouco melhor  também agradeceu ao
pessoal  de  casa  que  doou  pix  e  outras  coisas,  falando  que  somos
comunidades  unida  que  juntos  suportamos  os  desafios.  E  em  seguida
passou-se para o espaço de LIDERES DE BANCADA: Usaram do espaço
os  lideres:  Jonas  Camargo  dos  Reis  líder  do  (PP),  Reginaldo  Oliveira
Knevitz  líder  do (MDB) e Jairo Roberto Torres  de Bittencourt  líder  do
(PDT).  No  Regime  de  Urgência,  o  vereador  Jairo  Roberto  Torres  de
Bittencourt solicitou a urgência do Oficio n° 132/2025 que foi aprovado a
urgência por unanimidade e incluso na ORDEM DO DIA: Oficio 132/2025
ao veto  integral  ao  Projeto  de  Lei  do  Legislativo  n°  002/2025 este  foi
rejeitado pela maioria vereadores que votaram desfavorável ao veto foram:
Jairo Roberto Torres de Bittencourt, Carla Marceli Chaves, Everson Flores
da  Silva,  Reginaldo  Oliveira  Knevitz,  Silvano  Casser  de  Borba  e
vereadores que a favor do veto foram: Jonas Camrgo dos Reis, Jociel da
Silveira Gross, Paulo Meyer Carcuchinski, e Carlos Renato Leal Neubert.
Passando-se para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereadores que usaram da
palavra  foram:  Jociel  da  Silveira  Gross, Jonas  Camargo  dos  Reis,
Reginaldo  Oliveira  Knevitz  e  Carla  Marceli  Chaves.  E  não  havendo
nenhum vereador mais usar do espaço o presidente convida a todos para
próxima sessão. Do que para constar foi lavrada e digitada ata, eu secretaria
a subscrevo juntamente com o presidente e demais colegas vereadores.

              Presidente                                                         Secretária


